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Öt magyar 
szinikerületre osztották Erdélyt és a 

Bánságot. Négy szinigazgató megbiza- 

tása - bukaresti hirek szerint - vég- 

leges és az ötödik kerület vezetőjének 

személyére nézve is ma vagy holnap 

megtörténik a döntés. Pályázó az idén 

sem volt kevesebb, mint az elmult esz- 

tendőben és igy a harc sem volt ke- 

vésbbé csunya, mint tavaly. Az áská- 

lódások, a denunciálások, a névtelen 

feljelentések büzös virágai fertőzték 

meg ismét a harci légkört és teljes 

joggal mondhatta a kultuszminiszte- 

rium egyik magasrangu tisztviselője, 

hogy a pályázó direktorok mindegyi- 

kéről két fényképet nyertek. Egyik a 

nemes kultura togájában mutatta be. 

a másik pedig a kicsiny ellenfelek rá- 

galomhadjárata folytán a ripacs pózá- 

ban festette le. A miniszternek azon- 

ban volt alkalma az elmult évad ta- 

pasztalataiból leszürni a tanulságokat 

és döntésében bizonyára nem befolyá- 

soltak a lehangoló harc kulisszái mö- 

gött érvényesült és nem mindig a kul- 

tura érdekében kifejtett befolyások. 

A miniszter az egész országot öt 

szinikerületre osztotta és ennek meg. 

felelően csak öt magyar igazgatónak 

ad koncessziót. A négy erdélyi kerület 

igazgatóinak személyére vonatkozólag 

a döntés megtörtént már. Miután ezek 

szerint a temesvári és aradi szinházak. 

nak nincs még engedélyes direktoruk, 

valószinünek látszik, hogy - egy ke- 

rület igazgatója lévén még bizonyta- 

lan - Temesvár és Arad egy magyar 

szinikerületet fognak alkotni. Bizo- 

nyára fájdalmas érzés, hogy az eddigi 

nyole vagy tiz szintársulat helyett 

csak öt fog müködni Erdélyben és a 

Bánságban, azonban ez a fájdalom 

sokkal kisebb, mint az, melyet a tava- 

lyi szintársulatok nagyrészének csődije 

és az ezzel kapcsolatos botrányok okoz- 

tak. És ezért nem vagyunk egy véle- 

ményen azokkal, akik azt hangoztat- 

ják, hogy a nemzetromantika korsza. 

kát éljük és ennek a nemzeti roman- 

tikának áldozatot kell hoznunk ugy is, 

hogy minél több állandó magyar tár- 

sulatért verekszünk. Társulatokat 

szervezni talán könnyü, de ezeket fenn 

is kell tartani. A fentartáshoz pedig 

pénz kell, amit a legszinesebb és leg- 

álmodozóbb nemzetromantika sem pó- 

tol. Meggyőződésünk, hogy erős, anya- 

gilag megalapozott öt magyar szintár- 

sulat, amely müvészi nivón álló előadá- 

sokat produkál, sokkal inkább szol- 

gálja a magyarság ügyét, mint akár 

husz olyan szintársulat, melyet a szám- 

ban és anyagi erőben megfogyatko- 

zott romániai magyar közönség a leg- 
nagyobb áldozatkészség mellett sem 

tud eltartani. Ezért üdvözölnők öröm- 

mel a Temesvár-aradi kapcsolatot is 
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AÁra 3 lei Bukarestben 4 lei 

Felmentik Temesmegye prefektusát 
a választások után, irja egyik bukaresti lap 

Bukarest, augusztus 17. 

Az Ageverul szenzációsnak látszó 
hirt közöl, amely azonban a valóság 

látszatát is nélkülözi. A lap szerint 

ugyanis a kormány az időszakisválasz- 

tások után nagy változásokat tervez 

az erdélyi megyék prefektusi karában. 

Bratianu Jonel miniszterelnök ál- 

litólag megbeszélést folytatott már 

Duca belügyminiszterrel és megálla- 

podtak abban, hogy az időszaki válasz- 

tások lezajlása után a kormány fel- 

menti állásuktól Bihar, Temes, Kolozs 

és Mármarosmegyék prefektusait éz 

helyükbe közigazgatási vezérfelügye- 

lőket állitanak ezen megyék élére. A 

hirt teljes fentartással közöljük, mert 

hiszen Kolozsmegye élén jelenleg is 

közigazgatási vezérfelügyelő van, Bi- 

harmegye élére csak a napokban ne- 

veztek ki uj prefektust, Temesmegyé- 

ben pedig Coste Gyula dr. prefektus 

régi kipróbált embere a liberális párt- 

nak és a kormány legteljesebb bizal- 

mát élvezi. Ilyen körülmények között 

az Adeverul hiradása valószinüleg 

nem egyéb nyári kacsánál. 

Román társulat beutazza Erdélyt 
és minden szerdán Temesvárott tart előadást 

Kolozsvár, aug. 17. 

Eftimiu Viktor, a kisebbségi 

szinházak kormánybiztosa, tegnap fo; 

gadta tudósitónkat, akinek az ősszel 

kezdődő szini idényről a következő ér- 

dekes nyilatkozatot tette: 

- A kolozsvári nemzeti szinházat 

október elején nyitjuk meg és ketté- 

osztott társulatot szervezünk. A társu- 

lat egyik része kolozsvárott játszik, a 

másik pedig a hét minden napján 

más-más erdélyi és bánsági városban. 

Ez a társulat hétfőn Nagyváradon, 
kedden Aradon, szerdán Temesvá- 

rott, csütörtökön Lugoson, pénte- 

ken Gyulafehérváron, szombaton 

Fogarason, vasárnap pedig Bras- 

sóban játszik. 

A szépmüvészeti miniszterium külön 

vonatot bocsát a társulat rendelkezé- 

sére, melynek tagjai a vonaton fognak 

lakni. A kolozsvári opera szombaton 

este, valamint vasárnap délután és 

este rendszeresen Nagyváradon tart 

előadást. 

- Ami a magyar szinházi koncesz: 

sziók ügyét illeti, az engedélyeket a 

miniszterium csak szeptemberben adja 

ki. Akkor dönti el egyben egyes kerü- 

leteknek a beosztását is. Rendet és 

összhangot akarunk teremteni, mert 

az eddigi rendszer tarthatatlannak bi- 

zonyult. A szintársulatok között elő- 

nyös helyet foglal majd el az Erdélyi 
Szépmivescéh müvész-szinháza, mely- 

nek vezetője Bánffy Miklós gróf 

lesz, akinek a miniszter a legnagyobb 

készséggel megadta a játszási enge- 

délyt. Tudtommal ez a müvész-szinház 

csak novemberben kezdi meg előadá- 

sait. 

- Ami a kulturcserét illeti, 

a román társulat az Ember tragé- 

diáját és még egy modern magyar 

darabot fog előadni. Ennek fordi- 

tásáról mi magunk gondoskodunk. 

Amennyiben magyar szinigazgatók 

román iró darabját, vagy klasszikus 

szinmüvet akarnak szinrehozni, ugy 

készséggel kölcsönözzük ki az állami 

szinháznak ruhatárát és diszleteit. 

Gyenge nivóju ugynevezett mozgó 

társulatok müködését Erdély terüle- 

tére a miniszter nem fogja engedé- 

lyezni. 
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Ejjeli munka 
ellen a sütőiparban 

Temesvár, augusztus 17. 

A kenyérnek higiénikus előállitása 

ügyében Prostean Oktáv dr. főorvos 

rendkivül üdvös akciót kezdeménye- 

zett, melynek célja a kenyérelőállitás 

legszigorubb ellenőrzése. Vélemény- 

adásra szólitotta fel az élelmezési mun- 

kások temesvári szövetségét is, amely 

maga is szigoru intézkedéseket sürget 

a jelenlegi állapotok megszüntetése 

érdekében. Javasolják elsősorban az 

éjjeli munkának helyettesitését nap- 

pali munkával, ami által a panaszok 

nyolcevan százaléka egy csapásra meg- 

szünik. Második fontos intézkedés len- 

ne a pincehelyiségekben a sütődék 

müködését betiltani. Mint azonnak 
megvalósitható rendszabályokat, java, 

solja a szövetség, hogy minden sütő- 

dét kötelezzenek arra, hogy vetköző és 
mosdóhelyiséget bocsásson munkásai- 

nak rendelkezésére, a sütődékben min. 

dennap alapos szellőztetés és takaritás 

végeztessék, továbbá időközönként 

meglepetésszerü egészségügyi rázziá- 

kat tartsanak. A szövetség bizik ab- 

ban, hogy a főorvos által inditott ak- 
ció sikerrel fog járni. 
szmas.smmams.ma.ma.. 

Fizetésképtelen 
lett a Farmacon-cég 

, Temesvár. aug. 17. 

A Farmacon gyógyáru cég egyik 

tulajdonosának, Ernst Aladárnak 

öngyilkossága meginditotta azt a lavi: 

nát, amely ennek a cégnek anyagi 

összeomlását idézte elő. A Farmacon 

a mult héten kénytelen volt fizetés- 

képtelenséget bejelenteni, amiről hi- 

telezőit levélileg értesitette. A passzi- 

vák tizennégy és fél millió leire rug- 

nak, amivel szemben az aktivák mind- 

össze öt-hat millió leit tesznek ki. A 

passzivából három és fél millió áru- 
tartozás, a többi tizenegy millió pedig 

készpénz kölcsön. A hitelezők értekez- 
letre jöttek össze, amely igen zajos 

volt. Végül elfogadták Huszár Ödön 

dr. ügyvédnek azt a javaslatát, hogy 

a cég üzemét azonnal állitsák be és az 

üzletkezelést három évre visszamenő- 

leg vizsgálják felül. Kimondották, 

hogy a cégtulajdonosok családtagjait 
a hitelezők névsorából törlik. A hite- 

lezők részéről azt az ajánlatot tették a 
Farmaconnak, hogy igyekezzék vala- 

mely más hasonló szakmáju temesvári 

céggel tárgyalni, nem volna-e haj- 
landó a Farmacont átvenni. Állitólae 

ilyen átvételre lehetőség van, amely 

esetben a hitelezők is jobban járná- 

nak. 
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

felefonszámaink: 

Szerkesztőség: 2-52 

Kiadóhivatal: 2-52 

Nyomda: 10 

Felelős szerkesztő lakása: 2-44 

Előfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hó- 

napra 160 lei, félévre 300 lei, egy 

évre 600 lei. Egyes szám ára 3 lel, 

az ókirályságban 4 lei. Külföldön 

előfizetési dij egész évre 900 lei. 

fél évre 500 lei. 

Felelős szerkesztő: 

VUCHETICH ENDBE Dr. 

A budapesti főpolgármester 

lányának eljegyzése. Budapestről 

jelentik: Ripka Ferenc dr. udvari 

tanácsos, Budapest főpolgármeste- 

rének legifjabb lányát, Ludovikát 

eljegyezte Kürthy Lajos dr. bu- 

dapesti orvos. A szülőket és a fiatal 

jegyespárt ebből az alkalomból szá- 

mosan keresték fel szerencsekivá- 

nataikkal a magyar főváros előkelő 

társadalmi köreiből. 

- A szovjet hadgyakorlatokat 

rendez a Fekete tengeren. London- 

ból jelentik: Moszkvából érkező hi- 

rek szerint a szovjet tengeri had- 

ereje a Fekete tengeren nagyarányu 
hadgyakorlatokat rendez. 

- Elhunyt iskolanővér. Deml 

Mária Melina iskolanővér a Notra 

Dame józsefvárosi zárdájában hatvan; 

hét esztendős korában megnhalt. Az el; 

hunyt iskolanővér müncheni szüle 
tésü. kora gyermekségében árvaságra 

jutott és az iskolanővérek nevelték fel. 

1895-ben került Temesvárra és a kézi 

munkát tanitotta. Gyönyörü aranyi 

himzéseket csinált és sok zászlót ké. 

szitett müvésziesen. Temetése ma dél, 

után öt órakor megy végbe. 

- A beiratások a római katolikus 
fiu polgári iskolában szeptember 1., 
2., 3-án délelőtt 8-12-ig, délután 
3-6-ig tartatnak meg. A pótvizs- 
gálatok szeptember 1-én délelőtt 8 
órakor kezdődnek. 

- Moszkvában kivégzett román 
állampolgárok. Moszkvából jelen- 
tik: Az elmult napokban kivégezték 
Gombos és Tinca romániai 
kommunistákat, akiket azzal vádol- 
tak, hogy Románia javára kém- 
kedtek. 

- Felborult autó. Sollingenből je- 
lentik: Wuppel község közelében egy 
hatalmas teherautó, amelyen huszon- 

hatan ültek, hirtelen fordulónál fel- 
borult és maga alá temette utasait. A1 

utasok közül egy meghalt, husz sulyoa 

sérüléseket szenvedett. 

- Szünőben a budapesti sztrájk. 

Budapestről táviratozzák: A sztrájk- 

ban résztvevő vasmunkások tegnan 

reggel a legnagyobb rendben megjelen- 

tek az Egyesült Izzó müveknél és uj- 

ból megkezdték a munkát. 

Tizenkét uj park létesül jövőre 
Temesvárott a városi kertészet elkészült tervei alapján 

Temesvár, aug. 17. 

Megirta már a Déli Hirlap, hogy 
a Hunyadi-hid melletti üres térsé- 
get, amely a Fehér Kereszt kórház- 
zal fekszik szemben, a város parko- 
sitani fogja. Demetrovici Mi- 
hály kertészeti igazgató elkészitette 
az erre vonatkozó tervet, mely sze- 
rint ezen a helyen terraszos kertet 
létesitenek pavillonokkal, kilátókkal 
és pihenőkkel. Ezzel kapcsolatosan 
a városi tanács elhatározta azt is, 
hogy a régi városrendezési terv 
alapján a város több helyén létesit 
kisebb parkokat, virágszőnyegeket. 
Az erre vonatkozó terveket szintén 
elkészitette a városi kertészet és 
azokat Demetrovici igazgató teg- 
nap mutatta be Crismariu OKk- 
táv dr. polgármesterhelyettesnek. 
Eszerint ilyen kisebb parkok és vi- 
rágmozaikok a következő helyeken 
lesznek: A Hunyadi-kastélynak az 
erdélyi kaszárnyával szemben fekvő 
részén, a Lloyd-sornak a belvárosi 

mozi felé eső végén, a mozival 
szemben levő ama területen, ahol 
régebben fényképészbődék állottak, 
a szinház előtt, a Nemzeti Bank épü- 
lete előtt, a belvárosi evangélikus 
templom előtt, a gyárvárosi Malom- 

téren és Iskola-téren. Parkirozni 
fogják a Városháza előtti Jenőher- 
ceg-teret, ahol virágágyakat létesi- 
tenek, azonkivül diszfenyőket ül- 

tetnek s ezek növekedésével a mos- 
tani fákat, melyek kevés árnyékot 
adnak, kicserélik. Ugyancsak uj vi- 
rágos parkot létesitenek a gyárvá- 
rosi Coronini-téren is. Végül tervbe 
vették a Ferenc József-ligetnek 
egészen a Regatta-egyesületig való 
meghosszabbitását, mely munkála- 
tokkal már az ősz folyamán kezde- 
nek foglalkozni. Ezek a tervek, me- 
lyek megvalósitása a jövő év tava- 
szára várható, nagyban hozzá fog- 
nak járulni a város külső képének 
megszépüléséhez. 

ALKOTMAÁNYREVIZIó LESZ JU. 
GOSZLÁVIÁBAN. Belgrádból jelen- 
tik: Vukicsevicss Velja kormánya az 
alkotmány széleskörü revizióját ter. 
vezi és a törvényhozás megreformálá- 
sát a kétkamarás rendszer alapján. Az 
alkotmányrevizióhoz a kormánynak a 
parlament kétharmad többségére van 
szüksége, amit a jelenlegi választáso- 
kon aligha fog elérni. Ebben az eset- 
ben a parlamentet valószinüleg fel. 
oszlatják és uj választásokat irnak ki. 

- Havas Dezső fizetésképtelensége. 
A Havas Dezső kötéláru cég - mi 
ként megirtuk - fizetésképtelen lett, 
amennyiben hat millió lei aktivájával 
szemben tizenkét millió lei passziva 
mutatkozik, mely utóbbiból azonban 
két millió lei bekebelezésekkel bizto- 
sitva van. A cég hitelezői értekezletet 
tartottak, amelyen a csőd elkerülésé- 
nek lehetőségeit vitatták meg. A fel- 

ajánlott harmincöt százalékos kiegye. 
zést ugyan nem fogadták el, ellenben 
hajlandóknak mutatkoztak ujabb tár; 

gyalásra. A második értekezlet né; 

hány napon belül lesz. A hitelezők el, 

határozták, hogy az üzletbe gondnokot 
ültetnek. 

- Meghalt, mert mellőzték. Mis- 

kolceról táviratozzák: Balogh Sán- 

dor, a borsódmiskolci gőzmalom igaz 

gatója, ötven éves korában öngyilkos- 

ságot követett el. Lakása ablakfájára 

felakasztotta magát és mire reátalál- 

tak, már halott volt. Az életunt igaz 

gató husz éve állott a malom szolgá 

latában és az öngyilkosságot állitólag 

azért követte el, mert mellőzték. 

- A magántisztviselők országos 

kongresszusa. Kolozsvárról jelentik: 
Tegnap ért véget a magántisztviselők 
és kereskedelmi alkalmazottak két na- 

pos kongresszusa, amelynek legfonto, 

sabb tárgya az üzletek zárórájának és 
az alkalmazottak jogviszonyainak ren 

dezése volt. Ebben a kérdésben memo- 

randumot intéznek a munkaügyi mi- 

niszterhez. Az egyesület cimét Romá. 

niai Magán- és Kereskedelmi Aikal- 

mazottak Szövetségére változtatták. 

Elhatározták továbbá, hogy rokkant 

és segélyalapot létesitenek, majd az 

egyesület elnökévé megválasztották 

Capdebó Lajost. 

- Megfojtotta ujszülött gyermekét. 

A Kossuth Lajos-utca 7. szám alatti 

ház félreeső helyén egy ujszülött fiu- 
csecsemől hulláját találták. Azonnal 

jelentették az esetet a rendőrségnek. 

ahonnan Veliciu János rendőrkomi- 

szár ment ki a helyszinére. Vörös 

Tili a házban szolgáló cselédlány be- 

vallotta, hogy az éjszaka gyermekeit 

szült és azt a szégyen miatt megfoj- 

totta. Vörös Tilit a Fehér Keresz 
kórházba szállitották, ahonnan felgyó- 

gyulása után a fogházba kerül. 

JUGOSZLÁV-BOLGÁR-GÖRÖG 
SZÖVETSÉG LÉTESÜL. Belgrádból 

jelentik: Diplomáciai körökben elter- 
jedt hirek szerint a legközelebbi jövő- 
ben tárgyalások indulnak meg Jugo 

szlávia, Bulgária és Görögország kö-. 

zött, amelyek célja a három állam kö- 

zött defenziv jellegü szövetség kötése. 

Az egyezmény nem változtatná meg az 

egymásközti szerződéseket és nem 
volna kihatással más állammal köten- 

dő gazdasági szerződésekre, de legfőbh 

őrzője lenne a békeszerződéseknek. 
Bulgáriának azonban előbb meg kel. 

lene változtatnia külpolitikai irányát. 

- Besszarábiai tanitók a Bánság- 

ban. Megirtuk, hogy besszarábiai ta- 

nitók egy csoportja Temesvárra rán- 

dult. A besszarábiai tanitók a belvá- 

rosi moziban sikerült hangversenyt 

rendeztek, azonkivül ittlétüket a város 

nevezetességeinek megtekintésére 

használták fel. A kirándulók hétfőn 

Resicára indultak az ottani vasgyár 

tanulmányozására. 

z 

orváth féle 
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- Ujra kezdődnek a tüntetések 

Sacco és Vanzetti miatt. Newyork- 

ből jelentik: A két olasz anarkista 

halálos itéletének végrehajtását - 

mint annak idején jelentettük - 

augusztus huszonharmadikára ha- 

lasztották. A szocialista párt végre- 

hajtó bizottsága ujabb tüntető 

sztrájkot rendelt el és számos név- 

gyülést tervez, bár a rendőrség 
minden nyilvános csoportosulást 

betiltott. Sacco tegnap feladta az 

egy hónap óta tartó éhségsztrájkot 
és végképpen legyengülve tejet 
ivott. Vanzettit állitólag párnázott 
cellába kellett zárni, mert elmebaj 
tünetei jelentkeztek rajta. 

- Meggyilkolta feleségét, aztán 
szivenlőtte magát. Szabadkáról je- 
lentik: Paraszki József har- 
minckétéves szabadkai elektrotech- 
nikus az utcán megleste feleségét, 
született Huros Bellát és revol- 
verrel rálőtt. A golyó az asszony 
szivét furta át és azonnali halálát 
okozta. Utána saját magára lőtt és 
a golyó oly sulyosan sértette meg a 
szivburkot, hogy pár perc mulva ő 
is meghalt. A tragédia oka, hogy 
Paraszki durván bánt feleségével 
amiért ez otthagyta. Miután nem 
volt hajlandó visszatérni hozzá, 
agyonlőtte, majd önmagával is 
végzett. 

* Urinő ma csakis REGINA és 

ODETTE selyemharisnyát 
visel. 

JUGOSZLAVIA ÉS BULGÁRIA 
EGYESÜLNEK ? Belgrádból jelentik. 
Radics István kijelentette, hogy 
Sándor jugoszláv és Boris bolgár 
király németországi találkozásuk al. 
kalmával megbeszélik Bulgária és Ju.- 
goszlávia egyesülésének lehetőségeit. 
Boris állitólag kijelentette, hogy ö szi- 
vesen lemond a trónról, ha ez lenne a 
két ország egyesülésének feltétele. Eb. 
ben az esetben mint egyszerü polgár 
továbbra is Bulgáriában maradna. 

- Református jótekonycélu ünpe. 
pély. A temesvári református nőegye- 
sület vasárnap, augusztus 21-én dél. 
után három órai kezdettel a Luna 
parkban jótékonycélu ünnepélyt rem 
dez. Este kilenc órakor a park szinpas 

... 2 ! dán Süveges Aranka operaénekess 
nő és a Magyar Dalárda mükedvelői- 
nek közremüködésével müsoros est 
lesz, melyet Szabolcska László dr. 
lelkész vezet be megnyitó beszéddel. 

- Klein Jenő ünneplése. A temes- 
vári ipari szindikátus vasárnap ünne- 
pelte elnökének, Klein Jenő mérnök- 
nek ötvenedik születésnapját. Este ki- 
lenc órakor az elnök lakása előtt az 
Iparösszhang dalárda szerenádot ren- 

dezett, mely után Olariu ipartestületi 
elnök román, Sebestyén Béla magyar 

és Maltz József német nyelvü beszéd- 
ben üdvözölte a jubilánst, aki meghat- 
va mondott köszönetet. Tiz órakor a 

Gyárudvar kerthelyiségében kétszáz 
ötven teritékü vacsora volt, amelyen 

Baneu Szvetozár és Kovács István 

szindikátusi alelnök köszöntötték fel 

Klein Jenőt. 

- Elkésett a cseregyerekakció. Meg" 

irtuk, hogy Gradinariu Emil vá- 

rosi kulturtanácsnok Krajovára uta 

zott, hogy ott Tatarescu Emil pol- 

gármesterrel a két város között meg- 
inditandó cseregyerekmozgalomról tár 

gyaljon. A tárgyalások során arra a 

meggyőződésre jutottak, hogy a terv, 

melyet a krajovai polgármester a leg 

nagyobb rokonszenvvel fogadott, eb- 

ben a tanévben már nem valósitható 

meg, mert kevés idő áll rendelkezésre 

az előmunkálatok eszközlésére. Elhatá 

rozták, hogy az év folyamán az ügy 

érdekében országos mozgalmat indita- 

nak ugy, hogy a jövő tanévtől kezdve 

ez a szép mozgalom már nemcsak 

Temesvár és Krajova, hanem más vá: 

rosok között is megvalósitható lesz. 

- Halálozás. Kramer József 

nyolcvanhét esztendős korában meg- 

halt. Kramer József alapitotta évtize- 

dek előtt a Vajda Lajos és Társa te- 

mesvári szállitócéget és szorgalmávai 

s hozzáértésével felvirágoztatta azt. 

Elhunytát özvegye és hét gyermeke 
siratja. Temetése nagy részvét mellett 

tegnap délután ment végbe. 

- Temesvár - egészséges. Az idei 
rekkenő hőség ellenére, amely vesze- 
delmes tápot adhatott volna a fertőző 
betegségek bacillusainak, a ragályos 
megbetegedések mértéke Temesvárott 

az utóbbi hetekben nem mutatott 

emelkedést. A gyümölcsfogyasztás 

szezonja sem hozott tömegesebb beteg- 

ségi eseteket. Az elmult héten a városi 

főorvosi hivatal hiteles adatai szerin' 

Temesvár területén bejelentettek 

nyolc vörhenyesetet, négy hastifuszt. 

egy orbáncbeteget és két difteriát. 

Ezek a számok javulást jelentenek a 

két hét előtti állapottal szemben, ami- 

kor több járványos betegséget jelen, 

tettek be. A mostani minimális szám 

talán még kisebbre zsugorodnék ak- 

kor, ha a köztisztasági, locsolási, sep- 

rési munkálatokat a város komolyabb 

intenzitással végeztetné. 

GRÓF JENŐ 
speciális bet egkocsigyártó 
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- A radnai bucsusok fogadása. 
Szokatlanul sokan zarándokoltak el 
Temesvárról a héten Máriaradnára 
a nyári bucsura. A bucsusok csü- 
törtökön este érkeznek vissza és fo- 
gadásukra ünnepélyes előkészüle- 
tek felynak. Valamennyi plébánia- 
templomból csütörtökön délután 
félötkor körmenet indul a székes- 
esvházba, ahol a körmenetek egye- 
sülnek és az Aradi-utra a bucsusok 
elé mennek. A megérkező bucsusok 
a székesegyházba vonulnak, majd 
onnan hálaadó istentisztelet után 

saját kerületük körmenetével haza- 
térnek. 

- Gyilkolt a le nem engedett so- 

rompó. Szombaton este Németságon 

a vasuti állomás mellett halálos sze- 

rencsétlenség történt. Az Unio temes- 
vári szállitó cég egyik kocsiján Bá- 

tori István huszonhét éves kocsis 

árut szállitott és gyanutlanul akart 

keresztülhaladni a vasuti pályán. Alig 

volt azonban a sineken, amikor arra 

robogott az aradi személyvonat. Hiába 

igyekezett a kocsis gyorsan elhajtani, 

arra már nem volt ideje, mert a vonat 

elkapta. Bátori szörnyethalt, a lovak 

elpusztultak, a kocsi a rajta levő áru- 

val együtt hasznavehetetlenné vált. A 

vizsgálat megállapitotta, hogy Maye? 

József vasuti őr a vonat közeledésekor 

éppen vacsorázott és nem vett magá- 

nak annyi időt, hogy a sorempót le- 

eresztette volna. Mayer vasui őr! le- 

tartóztatták. 

* Egy értékes női arany kar- 

kötő órát ingyen nyerhet minden 
este a Lunaparkban, ha az éjjel 12 

órai sorshuzásnál belépő jegyének 

számát huzzák ki. A belépőjegy jól 

megőrzendő, mert az egyben sorsjegy 

is Belépő dij 5 és 10 lei. Katonazene, 

jazzband, vendéglő, bar, elsőrangu 

müsor, 30 különféle attrakció. 

- Négyezer hold erdő lángokban. 

Versecről jelentik: Versec közelé- 

ben kigyulladt a meszicsi erdő és 

eddig ezerhatszáz hold teljesen el- 

hamvadt, kétezer holdon felül pe- 

dig még lángokban áll. Az oltást 

lehetetlenné teszi, hogy a hőség kö- 

vetkeztében csaknem az összes kutak 

kiszáradtak és alig van viz. 

Mett fürdőszobát Metat vizvezetéket 

berendez csináltat 

kérjen ajánlatot 

Hirschl u. Comp. cégtől 
Kossuth Lajos-u. 7. - Telefon 717, 16-76. 

- Oceánrepülők rosszul sikerült 
startja. Dessauból jelentik: Risz- 
tics és Edzard pilóták szomba- 
ton este elindultak repülőgépükkel, 
hogy Amerikába szállijanak. Azon- 
ban alig hagyták el Bréma fölött a 
szárazföldet, motorhiba történt, 
melyet lehetetlen volt repülés köz- 
ben kijavitani és isv kénytelenek 
voltak visszatérni. Az óceán átrepü- 
léséről azonban az első kudarc da- 
cára sem mondtak le. Ugyancsak 
szombaton indultak utnak Koehl 
és Loose pilóták is, ezek azonban 
a vihar miatt szintén kénytelenek 
voltak visszafordulni. 

- A temesvári vámhivatal bevé- 

telei. A temesvári vámhivatal egyi- 

ke a legnagyobbaknak az egész or- 
szágban. Bevételei ebben az évben 
augusztus elsejéig kétszáznegyven- 
két milliót tettek ki, ami tizennégy- 
millióval kevesebb, mint 
ugvyanezen idő alatt. 

." Recina és „Odette" a legmeg- 
bizhatóbb minőségü selyemharis- 
nyák. Minden jobb üzletben kaphatók. 
- Windisehgraetz herceg gyógyke. 

zeltetése. Budapestről táviratozzák: 
Windisehgraetz Lajos herceget 
tudvalevőleg ujból meg kellett ope- 
rálni. Az ügyészség most megengedte 
a hercegnek, hogy további gyógykezel- 
tetése érdeképben a Iukácsfürdőbe 
menjen és ott is lakhatik. 

tavaly 

Veér Imre vezekelni ment haza 
mert megbánta, amit kültöldön Magyarország ellen vétett 

Budapest, aug 16. 

Veér Imre volt budapesti ujság- 
iró, aki annak idején lelkes köztár- 
sasági volt, a forradalom után Ma- 
gyar Köztársaság cimen lapot szer- 
kesztett Budapesten és olyan izgató 
cikkeket közölt, hogy a biróságok 
elitélték és a szegedi Csillag-bör- 
tönben meg is kezdette büntetése 
kitöltését. Közben beteg lett ugy, 
hogy szabadságolták. 

Ekkor Veér Imre repülőgépen 

Párisba szökött és ott folytatta 

agitációját Magyarország ellen. 

A francia fővárosban is volt lapja, 
de ennek megjelentetését kénytelen 
volt anyagi eszközök hiánya miatt 
beszüntetni. Néhány nap előtt Veér 
Imre váratlanul megjelent Ágfal- 
ván. A hatóságok letartóztatták és 
Budapestre szállitották, mert az a 
gvyanu merült fel, hogy különleges 

küldetéssel jött vissza hazájába. 
Megállapitották, hogy csehszlovák 
utlevéllel lépte át a határt. Még a 
magyar fővárosba való szállitása 
előtt Sopronban a lakosság meg 
akarta lincselni, mert nem felejtet- 

ték el, hogv Veér Imre külfőldön 
már erősen izgatott a népszövetség 

által elrendelt soproni népszavazás 
ellen. Csak a rendőrség tudta meg- 
védeni a nép dühétől. A budapesti 
rendőrségen megkezdték kihallga- 
tását, ami két-három napot fog 

igénybe venni. 

Kijelentette, hogy vezekelni 

jött haza, mert megbánta, amit 

hazája ellen vétett. 

Az emigráció müködéséről azonban 
már eddig is olyan titkokat leple- 
zett le amelyek alapján a rendőr- 
ség széleskörü nyomozást indit. 

ANGLIA STABILIZÁLJA A LEIT. 

Berlinből jelentik: A Berliner Tage- 

blatt értesülése szerint Titulescu 

külügyminiszternek még londoni nagy. 

követ korában sikerült megnyerni az 

Angol Bank kormányzóját annak h 

tervnek, hogy Romániának kölcsönt 

folyósitson és segitségére legyen a lei 

stabilizálási munkálataiban. 

- Egy diák felakasztotta magát. 
Egy tizennégy esztendős kisdiák. 
Koch András ipariskolai tanuló, 

megunta az életet, amelyet még alkal- 

ma sem volt megismerni. A fiu sógo- 

ránál, Hubert Mátyás mérnöknél la- 

kott a Püspök-ut 21. szám alatt és egy 

észrevétlen pillanatban fellopózott 2 

padlásra, ahol egy ruhaszáritó kötéire 

felakasztotta magát. Hogy mi vitte rá 

a kisdiákot végzetes tettére, nem lehet 

tudni. 

" John-féle gőzmosógépek, ta.- 
karéktüzhelyek, állandóan égő kály- 

hák a legegyszerübbtől a legfinomabb 
kivitelig kaphatók Scherter Ottó- 
nál Timisoara, Belváros. 

- Uijabb autógázolás. Schneide- 

Anna Mária nyolevanhárom esztendőa 

asszonyt a Belváros egyik utcáján el- 

ütötte egy autó, aztán tovább szágul- 

dott. 

sérülésekkel 

Schneider Anna Máriát sulyos 

a kórházba szállitották 

A soffőr kilétének megállapitására a 

nyomozás megindult. 

- A nyitrai kórházban kettesé- 
vel fekszenek a betegek. Nyitráról 
jelentik: A városban nincs sem viz- 
vezeték sem csatornázás és ennek 
folytán évről-évre tifuszjárvány 
pusztit a lakosság körében. Az idén 
a járvány olyan méreteket öltött, 
hogy a kórház zsufolásig megtelt és 
a betegek kettesével fekszenek az 
ovakban. Jelenleg a nyitrai járás- 
ban százharminc tifuszbeteg van. 

=zomoassa v 

- Emigrál az egyik kinai had- 
vezér. Csang Kai Sek kinai 
hadvezér lemondott. mert alvezérei 
parancsa ellenére nem kezdték meg 
a támadást az északi csapatok el- 
len. Vele együtt a déli kormány 
négy minisztere is lemondott ugy, 
hogy a kormányüsgveket katonai bi- 
zottság intézi. 

- A négyszeres családirtó meg- 
tört. Balassagyarmatról jelentik: 
Ferenczi Pál kisbodonyi gazdát, 
aki pletyka alapján meggyilkolta 
feleségét és négy gyermekét, a gyil- 
kosságok szinhelyére szállitották, 
ahol folytatiják kihallgatását. A 
bestiális gyilkos teljesen megtört. 
- Az államecsiny visszatérést jelent 

az alkotmányos formához. Párisból je- 
lentik: Costa volt portugál minisz 

terelnök kijelentette a Matin munka/ 

társának, hogy a legutóbbi államcsiny 

az alkotmányos formához való vissza- 

térés egyik lépése volt. Szerinte a dik- 

tatura napjai meg vannak számlálva. 

- Leégett község. Bukarestből je- 

lentik: Voinesti községben tegnap nagy 

tüz pusztitott, amelynek huszonnégy 

ház esett áldozatul. 

- A tanoncok iskolakönyveinek 
szállitása. Többször foglalkoztunk már 

az ipartestületnek azon mozgalmával, 
hogy az iskolába járó tanoncok részére 
szükséges iskolakönyveket és iskolai 

szereket maga szerzi be. Ez a beszer- 

zés ebben az esztendőben történik meg 

először és annak eszközlésével az ipar- 

testület megtartott árlejtés után a 

Cartea Romaneasca, Galambos Béla 

és Petrovici könyvkereskedéseket 
bizta meg, melyek a szükséges köny 

veket és iskolaszereket együttesen 

fogják szállitani hatszázezer lei érték- 

ben. A szállitás szeptember elsején 
eszközlendő. : 

* Női és férfii fehérnemü, haris- 
nya, zsebkendő kiváló minőségben, 
de olcsón Reebergernél Belváros, 
Szt. György-tér és Gyárváros, An- 
drássy-ut 18. 

JONAPOT KIVAÁNOK, ked- 
ves olvasóm, akivel együtt hete- 
ken keresztül izzadtunk, olva- 
doztunk és vártuk a levegőt 
lehütő esőt. Néztük, lestük a 
barométert, láttuk többször ör- 
vendve, hogy a higanyoszlop 
esik benne. De a barométer 
csalt, mert mégsem esett. AÁ 
tyukszemem és a reumás vál- 
lam is sajogott nehányszor, 
ami csalhatatlan jele szokott 
lenni az elkövetkezendő eső- 
nek. Tyukszemem is, reumám 
is felsült a jövendöléssel. A 
mult héten nagyvásár volt és 
örvendtünk neki, mert eddig 
még nem volt nagyvásár zu- 
hogó eső nélkül. Hát most volt. 
Hanem tegnap reggel, mikor 
az utcára léptem, láttam, hogy 
utcahosszat felszedték a köve- 
zetet, szekerekkel homokot hoz- 
tak, melyet az utcaszélen a fel- 
szedett flaszterkővel együtt 
dombokba raktak. No, gondol- 
tam, ha erre nem jön eső, 
akkor soha. És jött az eső, 
hogy hát hadd legyen az 
utcánkban latyak és lé. Sebaj. 
Esett az eső és lehült a levegő. 
Javaslom: ha ezentul tartós a 
szárazság, utjavitási szándékkal 
fel kell valamely utcában szedni 
a kövezetet és mindjárt lesz 
eső. Probatum est! 

- Személyi hir. Kállay Sándor 
dr. vármegyei prefektura irodaigaz- 
gatója egy hónapi szabadságáról visz- 
szaérkezett és átvette hivatalát. 

Az aranyeres vérzést, viszketést, ned- 

sása Haemorsan ekes 
a következményt, hanem az okot is 

meggyógyitja. 

* Zsuzsi-étterem mai étlapja a 
következő: husleves, tökfőzelék fel- 
sállal, rántott csirke garnirozva salá- 
tával, szilvásgombóc. Ára 50 lei, há- 
zonkivül is kapható. Naponta frissen 
csapolt sör. Tisztviselőebéd 32 lei. 

- Felhőszakadás az ókirályság- 
ban. Bukaréestből jelentik: Tulcea 
városa fölött tegnap óriási felhő- 
szakadás volt. A viz olyan nagv 
tömegekben zuhogott alá, hogy a 
város alacsonyabban fekvő részei 
viz alá kerültek. 

- Autótraktorok bemutatása. A 
temesmegyei gazdasági felügyelő- 
ség rendezésében e hó huszadikán 
reggel nyolc órakor a gyiroki vám 
mellett nyole különböző gyártmá- 
nyu és rendszerü autótraktor mü- 
ködését mutatják be a gazdaközön- 
ségnek. Érdeklődőket szivesen lát- 
nak. 

- A Sloga hangversenye. A 
Sloga temesvári szerb dalegyesület 
vasárnap a Petőfi-csárdában nyári 
mulatságot rendezett, melyet sikerült 
hangverseny vezetett be. A Sloga 
énekkara Kosztics karmester ve- 
zetése mellett több sikerült dalt adott 
elő. Nagy sikere volt Zsivojnov 
Szlobodán belgrádi operaénekesnek 
és Süveges Aranka operaénekesnőnek, 
akiknek számait sok ügyességgel 
Udiczky Lyubica kisérte zongorán. 
Nagy tetszést aratott táncával Vasz- 
tasics Frida. 

(982) 

zellemi munkások 
számára különösen fontos, hogy szerveik müködésének egyensulya biztositva 
legyen. A leggazdagabb étrend mellett is elveszitheti a szervezet munkabirását, 

tetterejét és rugalmasságát, ha nem támogatjuk elegendő vitaminnal. 

Csakis a nyers vitamin hatásos. 

Ezeket tartalmazza koncentráltan izletes csokoládé alakjában az 

vitamnimn tápszeri 
minden gyógyszertárban kapható. 

Kérjen ingyen mintát a Gea-Krayer Laboratoriumtól Timisoara. 



Pető 

4. oldal 

IGY SZEREL LE AMERIKA. Nevw- 

vorkból jelentik: Coolidge elnök 

utasitást adott, hogy a jövő évi költ. 

ségvetésbe nagy összegeket vegyenek 
fel a szárazföldi, tengeri és légi haderő 

fejlesztésére. Még ebben az évben hat 

nagy cirkálót épitenek. 

- Uij lap Kolozsvárott. Kolozsvár- 

ról jelentik: Tegnap délben Mai Világ 

cimen uj progressziv irányu lap in- 

dult meg, melynek szerkesztője Kar- 

say László, aki a Magyar Pártnak 

volt tisztviselője. A lapnak nem jósol. 

nak hosszu életet. 

- Betegsége elől a halálba mene- 

kült. Özvegy Ujfalvi Józsefné szü- 

letett Nagy Juliánna negyvenhárom 

éves munkásnő rónáci lakásán föl- 

akasztotta magát. A vizsgálat megál- 

lapitotta, hogy tettét gyógyithatatlan 

betegsége miatt követte el. 

- Kellemetlen éjjeli vendég. Dra- 

gan Dumitru mehalai lakos az éj- 

szaka behatolt régi haragosának Wal- 

ter Jánosnak lakásába és ott az álmá, 

ból felzavart Waltert és feleségét ösz 

szeverte, a kezeügyébe eső berendezési 

tárgyakat pedig összetörte. Dragan 

ellen a rendőri nyomozást meginditot- 

ták. 

* Finom rizling-bor literje utcán 
át 24 lei. Jégbe hütött sör. Kellemes 
kerthelyiség. Horga Pál, Arok-utca, 
Három béka-vendéglő. 

- Javitják a Bonnáz-utcai hidat. 

A Bonnáz-utcai Bega-hid már hosz- 

szu ideje olyan rozoga állapotban 

volt, hogy annak kocsiuti részén a 
közlekedés szinte veszélyessé vált. 

A városi mérnökség két hét előtt 

megkezdte a hid javitását, uj vas- 

tartókat huzatott be és a kocsijárót 

uj pallókkal fedette be. A villamos- 

vasut a hid javitási munkálataival 

párhuzamosan kicserélte a hidon 

átmenő villamos sineket is. A hid 

javitási munkálatait ma fejezik be. 

Elitta az eszét. Schneidin- 

ger Sándor nyolcvanegy éves koldus, 

megrögzött alkoholista volt és mámo 

rában rendszerint mindenkibe belekö; ! 

tött. Hétfőn este az eddiginél is na- 

gyobb botrányt csinált. Először a sa- 

ját lakásán összetört mindent, majó 
kiment az udvarra és beverte a többi 

lakók ablakait. Gutu Tódor rendőr- 

komiszárus intézkedésére bevitték a 

rendőrségre, ahol Engels Béla dr. 
kerületi orvos megállapitotta róla, 

hogy közveszélyes őrült. Elszállitják a 

lugosi elmegyógyintézetbe. 

ű 

Fájdalomtól megtörve adjuk tudtul, hogy a sze- 
retett férj, apa, nagyapa, após és legjobb rokon 

Kramer Józsei 
e hó 14-én 13 óra 3 perckor 87 éves korában, 53 évi 
házasélet után kiszenvedett 

Drága tetemét e hó 16-án d. u. 6 órakor helyez- 
tük örök nyugalomra. 

Szelleme örökké fog bennünk élni! 

1 

griaz. 
- Anyakönyvi hirek. A temes- 

vári állami anyakönyvi hivatalban 
tegnap a következő bejegyzések 
történtek: Születtek: Grosz Margit. 
Juhász László, Varga Demeter, Ko- 
lofan Gizella, Lukács József, Mé- 
nesi An Klein János, Keszler 
Ernő, Keller Gabriella, Schönbrunn 
Herta, Stlichi Mihály és Neuhut 
Károly. Házasságot kötöttek: Bie- 
ber János és Tilvegyán Olga, Jászai 
János és Oszvald Vilma. Müller 
Lajos és Loosz Róza, Reb István 

ztzoa estsezctazaa eme 

és Balogh Mária, Schneider Márton 
és Jankó Katalin, Zappel Lipót 
János és Bus Mária, Kálmán Fe- 
renc és Juvier Zsuzsánna, Weber 
József és Roosz Karola. Meghal- 
tak: özvegy Vettery Katalin het- 
vennégy éves, özvegy Ujfalvi Juli- 
ánna negyvenhárom éves, Kramer 
József nyolcvankilenc éves, Tuvi- 
csák Anna hatvankilenc éves, Koch 
András tizennégy éves, Illés József 
huszonöt napos és Deml Mária Me- 
lina hatvanhét éves. 

Apróhirdetések 
Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 

5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lel. 

Álláskeresőknek 25 százalék enged 
mény. Dij előre fizetendő. 

Levelezés 

Fiatal 22 éves leány vagyok, szórakozni 
szeretnék, ezért levelezni óhajtok olyan 
vigkedélyü fiatalemberrel, ki kissé elmulat- 
tatna. Leveleket a kiadóba „Egy kis tréfa" 
jeligére kérek. (2044) 

Vasárnap délután a Strandon a „Déli 
Hirlap"-ra figyelmeztetett csolnakba 
szálló hölgyet kérem, nyujtson alkalmat a 
megismerkedésre. Válaszát nagyon várom 
„Strand" jeligére. (2048) 

Házasság 

Nagyobb lakást lehetőleg kerttel, őszre 
bérbe keresek. Cimeket a bér megjelölé- 
sével Modern" jeligére kérek a kiadóba. 

(2051) 

Lakás 2 szoba, konyha, kert stb a Luna- 
parki villamos megállónál uj házban azon- 
nal kiadó. Cim Nagy Gyula IV., Kossuth- 
utca 1. (1134) 

1927 augusztus 18 

liliom-tejkrémet, liliom- 

kizárólag KULKA Emil városi 

szép akar lenni, 

tejszappant, liliompu- 

gyógyszertárában, a „Fekete Sas- 

használjon KULKA-féle V 

dert, 3 szinben. Kapható 

hoz", 1, Szentgyörgy-ter. 

A Lloyd-soron 
kétszobás irodahelyiség 

megfelelő mellékhelyiségekkel, modern 
amerikai irodafelszereléssel, irógeppel, 

telefonnal, külön lelépés nelkül 

azonnal átadó, 

Esetleg lakásnak is haszn Iható. 
Érdeklődni lehet Springernél a 
Lloyd-kávéházban naponta délután 

2 és 4 óra között. (1132) 

Adás-vétel 
xx zzzzzzzzuzzzzzzzr 
Benz-autó 18-45 HP. 6 üléssel kitünő kar- 
ban előnyösen eladó. Friedrich Testvérek 
gépgyárában Timisoara. (1067) 

Nösülnék oly 18-25 éves intelligensebb nő- 
vel, kinek némi hozománya is van. Meg- 
untam a magányt" jeligére a kiadóba. 

Férjhez adnám némi hozománnyal rendel- 
kező hugomat komoly kereskedőhöz, ki 
szintén kis vagyonnal rendelkezik. Leve- 
leket Boldog jövő" jeligére a kiadóba ké- 
rek. (2050) 

Alkalmazás 
öön 
Német gyermekleányt keresek 3 és 4 éves 
gyermekeim mellé, ki a háztartási munkák- 
ban segédkezik. Cimeket a kiadóba fény- 
kép melléklettel „Szorgalmas" jeligére ké- 
rek. (2038) 

Idősebb, egyedülálló ur vidéki háztartása 
vezetésére keres egy komoly hölgyet. Ci- 
meket a kiadóba Megbizható" jeligére 
kérek. (2041) 

Allást keres 
ttz 

Házvezetőnönek házikisasszonynak, eset- 
leg gyermekekhez ajánikozom. Cimeket 
,Urileány" jeligére a kiadóba kérek. (1127) 

Házmesteri allást keres fiatal házaspár 
egy gyermekkel. Az asszony a háztaritási 
munkákban is segédkezik. Molnár Ágnes 
Detta, házszám 383. (1733) 

Lakás 

Modern családi házat 5-6 szobával, kerttel, 
a villanyos megálló közelében, megvételre 
keresek. Cimeket „Családi ház" jeligére a 
kiadóba kérek. (2050) 

A gyászoló 
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Eladó kétszobás 1926-ban épült családiház 
és egy aig használt nagy, karikahajós 
Singer varrógép. Kiss Ernő-u. 4. Rónác. 

(1109) 

üzleti pultok és különféle butorok elutazás 
miatt olcsón eladók. Cim: Guttmanné, Er- 
zsébetváros, Tirol-u. 101. (1125) 

Zongora, hosszu, jókarban, különösen kez- 
dők részére megfelelő, olcsón eladó. Cim: 
Gyárváros, Uri-u. 3. (1133) 

Különféle 
ö 

Elektromosan hegesztünk motorfejeket, 
tengelyeket és géprészeket teljes garanciá- 
val Eriedrich Testvérek hegesztő-telepe, 
Timisoara. (908) 

Lázár Ágnes cselédkönyve elveszett. Kéretik 
a megtaláló, rendőrségen adja le. 

fniangeria Bánáfána 
Bulevardul Carol No. 62 

legjobban és olcsón fest, tisztit 
vegyileg. Munkák leadhatok Frafii 
Schön, Józsefváros, Bonnáz- és 
Kossuth Lajos-utca sarkán, Reisz- 
mosóda, Józsefváros, Török-utca 
és özv. Pollák Martinné, Gyár- 
város. Duschnitz mellett. 227 

Uilnászek és szilguártók. finvelmébel! 
Állandóan nagy raktár az összes kül- 
és belföldl bőráruban és divatbórárukban 

Mélyen leszállitott árak. 

Gerson Klein utóda Eibenschütz Hermann 
bőrkereskedő, Temesvár-Belváros. 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

Petiti esárda mellett 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. (688) 

Ugyanott tégla is kapható. 

-- 

THIHII 

Tordai cement 
Mész 
Gipsz 

Épitőanyagok 

Ifj REITER SIMON 
TIMISOARA, KÜTIL-TÉR 

Telefon 238 (303) 
zzzzz zz 

Mintaraktár 

megnyitás! 

SCHUSTER 

Mintaraktáromat a Józsefvárosban, 
Pucher cserépkályhagyáros házában 
megnyitottam. Óriási választék a legolcsóbbtól a legfinomabb butorig 
Megtekinthető vételkényszer nélkül. 
szüke miatt butoralmat feltünő olcsó 

Főüzlet és gyár: Temesvár III., Korona-u. 14. 
(A sárga villamos végállomás) 

Uri-utca 6. szám alatt 

Pénzszüke és hely- 
áron adom el. 

Telef. 11-91 

ázhelyek épitőanyaggal 

BUDAPEST VIII, Baross-tér 10. 
Telefon: J. 330-82, 331-83. 

Budapest legnagyobb és legkényelmesebb szállodáinak egyike 200 szobával a 

heti 2-300 lei 

GRAND HOTEL PARK NAGYSZÁLLODA 

Keleti-pályaudvar érkezési oldalával szemben. Központi gőzfűtés, állandó meleg 
és hideg vizszolgáltatás Szobák 3 pengőtől feljebb. Kitünő konyha Fajborok. 
Családi kávéház elsőrangu cigányzenével. nyári terasszall. Különtermek. 

zZeeeseeeeeeeeeeeeeeeeeees.. eseeeseeeeeesezeek 

fi csárt 
Ugyanott tegla is kapható. 

mellett hosszu részletre 
olcsó áron kaphatók 

Érdeklődhetni a helyszini irodában. 

házhelyek 
(1128) 

Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDRE adr. HELICON nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VARNAY ELEMER dr. 

azszztanttanaszamaak 

Kardos-telepen fészletrel! 


